

Звіт про діяльність за 2024 рік
депутата Криворізької міської ради VIII скликання

ПЛІЄВА ГЕОРГІЯ ДАВИДОВИЧА

Моя діяльність, як депутата міської ради, була спрямована на захист інтересів громади. Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Криворізької міської ради.

Є секретарем постійної комісії міської ради з питань ветеранів, сімей загиблих, безвісти зниклих.

За 2024 рік відбулось 15 засідань постійної комісії, 13 з яких - спільні засідання, 2 – профільні, та 13 пленарних засідань міської ради, які проводились в умовах воєнного стану. Присутній був на всіх. Всього міською радою за моєю участю було ухвалено 947 рішень, в тому числі зі сфери повноважень комісії та інші актуальні питання.

Засідання постійної комісії проводилися відкрито, змістовно. За результатами розгляду проектів рішень було ухвалено відповідні висновки, надано рекомендації та доручення. Для надання більш детальних пояснень на спільні засідання запрошувалися фахівці виконавчих органів міської ради.

Окрема увага постійною комісією приділялася питанню розгляду електронних петицій. Так, у вересні 2024 року на спільному засіданні постійних комісій з питань законності, правопорядку, депутатської діяльності, регламенту, етики та свободи слова і з питань ветеранів, сімей загиблих, безвісти зниклих було розглянуто електронну петицію щодо проведення відкритого конкурсу на кращій ескіз пам'ятника для Сектору почесних поховань. Після детального обговорення цього актуального питання членами комісії було ухвалено розглянути його на найближчій сесії Криворізької міської ради.

Протягом 2024 року підтримував ініціативи голови постійної комісії Вікторії Третяк, щодо запропонованих нею на розгляд міської ради 7 проектів рішень у тому числі два звернення депутатів Криворізької міської ради до прем'єр-міністра України та Верховної Ради України.

Упродовж 2024 року, активно продовжувалась робота із соціальної підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, сімей загиблих військовослужбовців внаслідок військової агресії Російської Федерації.

Постійна комісія, секретарем якої я є, долучилася до впровадження в місті нової ветеранської політики - політики Героїв, ініційованої секретарем міської ради Юрієм Вілкулом і Радою оборони міста.

Розроблено Комплексну програму підтримки Захисників і Захисниць України та членів їх сімей у м. Кривому Розі на 2024- 2028 роки, яка була прийнята міською радою в квітні 2024 року. Програма має 70 заходів різного спрямування/організаційні, соціальні, освітні, медичні, спортивні, культурні тощо. За підтримки депутатів та у рамках виконання заходів програми у 2024 році:

- виплачено матеріальної допомоги та компенсацій з міського бюджету на суму 89,6 млн грн;

- забезпечено безоплатним харчуванням дітей ветеранів у освітніх закладах міста;

- надано безоплатних послуг з оздоровчого плавання для понад 3,5 тисяч осіб;

- змістовним відпочинком та оздоровленням забезпечено понад 1 тисячу дітей військовослужбовців;

- організовано безкоштовне навчання дітей (21 дитина) загиблих військовослужбовців, тих, які пропали безвісти або перебувають у полоні в комунальних закладах спеціалізованої мистецької освіти;

- нашим захисникам видано близько 8000 соціальних карток «Я Ветеран», що надає знижки на товари, роботи, послуги від 5 до 45 відсотків;

- позачергово і безкоштовно отримали стоматологічні послуги (протезування та лікування) 230 захисників.

За сприяння депутатського корпусу за адресою пр. Металургів, 16 відремонтовано приміщення для роботи Комунального некомерційного підприємства «Сервісний офіс «Ветеран» - хаба, де ветерани зустрічаються, спілкуються, отримують консультації та послуги.

Підтримано продовження дії Програми соціальної підтримки населення на 2017-2027 роки і зміни до неї, що пропонувалися в ході вирішення нагальних питань криворіжців. Понад 30 тисяч мешканців міста отримали коштом бюджету Криворізької міської територіальної громади матеріальну допомогу на загальну суму 357,6 млн грн. Це допомога ветеранам війни, родинам

загиблих воїнів, криворіжцям з чорнобильським статусом, родинам, які виховують дітей з інвалідністю, мешканцям міста у зв'язку зі скрутним матеріальним становищем, пошкодженням чи руйнуванням майна внаслідок російської агресії, лікуванням, похованням рідних тощо. Збережено всі виплати минулого року, жодну матеріальну допомогу не скасовано та не зменшено.

Розглянуто та підтримано рішення про додаткове виділення коштів мешканцям міста, які постраждали у зв'язку з агресією Російської Федерації проти України. Громадяни, які звернулися за матеріальною допомогою у зв'язку з пошкодженням чи руйнуванням майна, похованням рідних унаслідок ракетних обстрілів отримали матеріальну допомогу. Допомога виплачена 3825 особам на суму майже 134,5 млн грн.

Схвалено питання щодо надання щомісячної компенсації витрат на оплату житлово-комунальних послуг сім'ям загиблих (померлих) військово-службовців та іншим окремим категоріям громадян. У 2024 році на ці цілі з бюджету Криворізької міської територіальної громади спрямовано 7,3 млн грн. Таку компенсацію протягом поточного року отримували 979 сімей (1 427 осіб).

Депутатами міської ради підтримано продовження міського проекту безкоштовного проїзду в муніципальних тролейбусах, трамваях та автобусах як криворіжців так і гостей міста. Проект запроваджено у 2022 році.

Протягом звітного періоду відповідально виконував депутатські обов'язки, докладав зусиль до вирішення важливих питань розвитку громади.

Прагну і надалі працювати на користь територіальної громади міста задля здобуття добробуту виборців та наближення миру в державі.

Депутат міської ради



Георгій Плієв